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UNETE, es una organización sin fines de lucro con más de 19 años de experiencia en educación. Nuestra misión es mejorar la calidad y equidad de le educación en escuelas públicas de México.

Objetivo: Concientizar a los cuidadores, padres de familia, abuelos y público en general el riesgo de subir a las redes sociales fotos y videos de los niños y niñas de la familia. Haciéndolos vulnerables a depredadores, grooming y acoso en internet.


Historia:

Alejandra es mamá de 2 pequeños Mariana de 12 y Javi de 9 meses, como cualquier mamá disfruta de los momentos en familia y de los logros de sus pequeños. Ale constantemente sube fotos y videos de sus hijos a sus redes  sociales, comparte fiestas familiares, actividades cotidianas, eventos escolares y todo aquello en lo que sus hijos participan. Sin saber que fotos y videos son vistos por depredadores.

Rodrigo tiene casi 40 años, lleva una vida normal y trabaja con Ale, él es su amigo en Facebook y disfruta de las fotos que ella sube continuamente de sus hijos, inclusive frecuentemente las comenta. Rodrigo es un pedófilo.

Escena 1. Se ven las manos de una mujer subiendo fotos de sus hijos a Facebook

Escena 2. Se ven las manos de un hombre dando “me encanta” y comentando las fotos de los niños

Escena 3. Se abre la toma y se ve a Rodrigo por la espalda con fotos impresas de los hijos de Ale en todo su espacio, se ve que da “me encanta” de nuevo y se lleva la mano al cinturón.

Escena 4. Pantalla en negro  con los siguientes textos:

Sabías que México es el 1er lugar a nivel mundial de abuso sexual a menores
Subir fotos de tus hijos a redes sociales los vuelve vulnerables a  posibles acosos futuros o los vuelve presas de pedófilos
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